

ZP.264.29.2020.2.JP

Gdynia, dn. 05.02.2021 r.

Do uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania nr EZP/700/2020: „Budowa sieci ciepłowniczej wysokoparametrowej od ul. Stryjskiej do ul. Wielkopolskiej w Gdyni – Etap II”.

Informuję, że w dniu 27.01.2021 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania o następującej treści:

- 1. W nawiązaniu do odpowiedzi Zamawiającego z dnia 26.01.2021r., na pytanie nr 12, ponownie prosimy o informację czy w ofercie należy ująć ewentualne odszkodowania dla właścicieli pawilonów handlowych, z tytułu utrudnień w pracy targowiska? Jeżeli tak to prosimy o podanie wysokości tych kosztów. Załączone przez Zamawiającego uzgodnienie nr UIU.7011.430.2019.EP z dnia 13.12.2019 jest z właścicielem terenu a brakuje uzgodnień z użytkownikami. Zgodnie z pkt. 8 ww. uzgodnienia realizacja inwestycji nie może pogorszyć i naruszać interesów osób trzecich a zajęcie parkingu może spowodować straty dla właścicieli pawilonów handlowych.*

Odpowiedź:

Wykonawca w składanej ofercie nie ma ujmować kosztu ewentualnych odszkodowań dla właścicieli pawilonów handlowych. Ponadto Zamawiający koryguje odpowiedź na pytanie nr 12 udzieloną przez Zamawiającego w dniu 26.01.2021 r. w piśmie modyfikacji w następującym zakresie: właścicielem przedmiotowego terenu jest Gmina Miasta Gdyni, nie zaś przywołany w odpowiedzi Zarząd Dróg i Zieleni. Uzgodnienie nr UIU.7011.430.2019.EP z dnia 13.12.2019 r. pozostaje w mocy.

- 2. W nawiązaniu do odpowiedzi Zamawiającego z dnia 26.01.2021r., na pytanie nr 14, ponownie prosimy Zamawiającego o wrysowanie komór przeciskowych. Właściciel terenu uzgodnił trasę ciepłociągu zgodnie z PZT, na którym nie ma lokalizacji komór a z uzgodnienia nr UIU.7011.430.2019.EP z dnia 13.12.2019 nie wynika jednoznacznie, że wyrazi zgodę na całkowite zamknięcie jezdni Placu Górnośląskiego.*



Odpowiedź:

Zamawiający zmodyfikował treść dokumentacji przetargowej poprzez dodanie do załącznika nr 1 do siwz tj. Dokumentacji projektowej dokumentu tj. pliku o nazwie: *Pl.Górnośl.komory_przeciskowe_modyf.05.02.2021.pdf* – dot. Pakietu nr 2 zadanie 3 - zawierającego propozycję umieszczenia przewidywanych komór przeciskowych. Podane rozwiązania są dwuwariantowe zarówno dla wykonania przecisku od strony K9, jak i od strony kolana K10. Z przedmiotowego dokumentu, wynika, że pomimo miejscowego zawężenia nie zachodzi konieczność całkowitego zamknięcia jezdni Placu Górnośląskiego. Rozwiązanie to było konsultowane z ZDiZ na etapie uzyskiwania uzgodnień. Zgodnie treścią punktu 1.4 STWiORB – element załącznika nr 2 do siwz - *Zal_2_siwz_STWiORB.zip* → Pakiet nr 2 → Zad nr 3 STWiORB → 3.1. Sieć ciepłownicza → plik o nazwie: *STWiORB - IU 1_3 sieć Pl.Górnośląski.pdf*. opracowanie projektu organizacji ruchu w rejonie Placu Górnośląskiego jest po stronie Wykonawcy.

3. *Prosimy o potwierdzenie, że jeżeli będzie się opóźniło podpisanie Porozumienia z PKP regulującego zasady prowadzenia prac na terenie kolejowym, będzie to podstawą do zmiany terminów realizacji i wynagrodzenia umowy?*

Odpowiedź:

Zgodnie z treścią zapisów pkt 24.2 lit. aa) i bb) siwz oraz § 12 ust. 1 lit. aa) i bb) i § 5 ust. 2 pkt 2.2. załącznika nr 3 do siwz – *Istotnych dla stron postanowień, które zostaną zawarte w umowie:*

Dopuszcza się możliwość zmiany Umowy w następującym zakresie:

- aa) **dot. Pakietu nr 1 zadanie 2 *- terminu wykonania przedmiotu Umowy w przypadku nie dotrzymania wymaganych w § 5 ust. 2 pkt 2.2. lit. a) i b) załącznika nr 3 do siwz terminów przez zarządcę terenów tj. PKP Szybka Kolej Miejska w Trójmieście Sp. z o.o., o czas zwłoki, względnie o czas zwłoki oraz o czas, o który zwłoka ta wydłużyła termin wykonania robót, co Wykonawca udokumentuje Zamawiającemu;**
- bb) **dot. Pakietu nr 1 zadanie 2 *- wynagrodzenia Wykonawcy w przypadku zmiany przez zarządcę terenów tj. PKP Szybka Kolej Miejska w Trójmieście Sp. z o.o. wysokości stawki za czynsz i/lub obszaru zajęcia terenu na czas prowadzenia prac, o których mowa w § 5 ust. 2 pkt 2.2. lit. c) i d) załącznika nr 3 do siwz, o różnicę kwot wynikającą ze zmiany wysokości stawki za czynsz i/lub obszaru zajęcia terenu, na podstawie Porozumienia zawartego z zarządcą terenu, o którym mowa w § 5 ust. 2 pkt 2.2. załącznika nr 3 do siwz;**

Zgodnie z § 5 ust. 2 pkt 2.2. załącznika nr 3 do siwz – Istotnych dla stron postanowień, które zostaną zawarte w umowie:

dotyczy **Pakietu nr 1 (zadanie 2)*** Wykonawca zobowiązany jest do podpisania *Porozumienia regulującego zasady prowadzenia prac na terenie kolejowym z zarządcą terenu tj. PKP Szybka Kolej Miejska w Trójmieście Sp. z o.o., o którym mowa w pkt. 1.6.*



STWIORB dla zadania 2 – **załącznik nr 1** do niniejszej Umowy. W związku z powyższym Wykonawca jest zobowiązany do:

- a) niezwłocznego zgłoszenia się do zarządcy terenu tj. PKP Szybka Kolej Miejska w Trójmieście Sp. z o.o. w celu podpisania Porozumienia, o którym mowa w pkt. 2.2. powyżej. Przedmiotowe Porozumienie winno zostać podpisane do **30 dni** od daty zgłoszenia się Wykonawcy do zarządcy terenu;
- b) zawiadomienia zarządcy terenu tj. PKP Szybka Kolej Miejska w Trójmieście Sp. z o.o. o zamiarze przystąpienia do czynności przekazania części gruntu i ustalenia daty jego przekazania (termin przekazania do **7 dni roboczych** od dnia skutecznego zawiadomienia); przyjmuje się, że skuteczną formą zawiadomienia zarządcy terenu jest przesłanie go pocztą elektroniczną na adresy e-mail: bzurawicz@skm.pkp.pl i skm@skm.pkp.pl;
- c) poniesienia kosztów związanych z korzystaniem z części gruntu, przekazanego przez zarządcę terenu tj. PKP Szybka Kolej Miejska w Trójmieście Sp. z o.o. (wysokość czynszu wynosić będzie 2,80 zł netto za m² za każdy dzień korzystania, na czas niezbędny do wykonania przedmiotu zamówienia. Obszar zajęcia terenu na czas prowadzenia prac przedstawiony został w załączniku nr 2 do STWIORB dla zadania 2 w Pakiecie nr 1 – załącznik nr 2 do niniejszej Umowy;
- d) niezwłocznego uprzedzenia Zamawiającego o konieczności zmiany wielkości obszaru zajęcia terenu na czas prowadzenia prac przedstawionego w załączniku nr 2 do STWIORB dla zadania 2 w Pakiecie nr 1 – załącznik nr 2 do niniejszej Umowy w celu uzyskania zgody Zamawiającego na jego zmianę;
- e) realizacji pozostałych postanowień określonych w pkt 1.6. STWIORB dla zadania 2 – **załącznik nr 1** do niniejszej Umowy.

W związku z powyższym Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia **22.02.2021 r.** do godz. **10:00** oraz modyfikuje specyfikację istotnych warunków zamówienia w sposób następujący:

Modyfikacja Specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

- 1) pkt 10.12: Za wniesienie wadium w formie pieniężnej Zamawiający uważa wadium, które w terminie do dnia **modyfikacja z dnia 26.01.2021 r.: 03.02.2021 r. modyfikacja z dnia 05.02.2021 r.: 11.02.2021 r., 22.02.2021 r.** do godz. **10:00** znajdzie się na rachunku Zamawiającego.
- 2) pkt 13.1: Wykonawca składa ofertę wraz z załącznikami w postaci elektronicznej podpisaną kwalifikowanym podpisem elektronicznym za pośrednictwem Platformy Zakupowej przy użyciu Formularza składania oferty dostępnego pod adresem <https://platformazakupowa.pl/pn/opecgdy/proceedings> w terminie do dnia **modyfikacja z dnia 26.01.2021 r.: 03.02.2021 r. modyfikacja z dn. 05.02.2021 r.: 11.02.2021 r., 22.02.2021 r.** do godz. **10:00**.
- 3) pkt. 13.2: Komisyjne jawne otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego (Gdynia ul. Opata Hackiego 14) w dniu **modyfikacja z dnia 26.01.2021 r.: 03.02.2021 r.**



modyfikacja z dn. 05.02.2021 r.: ~~11.02.2021 r.~~ 22.02.2021 r. od godz. **10:05** za pomocą Platformy Zakupowej w salce konferencyjnej na pierwszym piętrze budynku.

Zgodnie z dyspozycją art. 12a ust. 3 ustawy Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z późniejszymi zmianami) Zamawiający informuje o przekazaniu w dniu 05.02.2021 r. Urzędowi Publikacji Unii Europejskiej zmiany do ogłoszenia o zamówieniu nr **2020/S 255-642963** z dnia 31.12.2020 r.

Zmiana dotyczy pkt ogłoszenia:

1) IV.2.2) Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

podano: Data: 03/02/2021 Czas lokalny: 10:00

zmiana I: Data: 11/02/2021 Czas lokalny: 10:00

zmiana II: Data: 22/02/2021 Czas lokalny: 10:00

2) IV.2.7. Warunki otwarcia ofert

podano: Data: 03/02/2021 Czas lokalny: 10:05


zmiana I: Data: 11/02/2021 Czas lokalny: 10:05

zmiana II: Data: 22/02/2021 Czas lokalny: 10:05

Zamawiający udostępni zmianę ogłoszenia o zamówieniu po jego publikacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej.

Z poważaniem

KIEROWNIK
Zakładu Logistyki Zakupów


mgr Tomasz Szalucki